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Ponukový list  
činnosti Centra poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou na školský rok 

2024/2025 pre materské školy 
 

 

Ponukový list činnosti vychádza zo zákona č. 245/2008  o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky MŠ SR č. 325/2008 Z.z. o školských 

zariadeniach výchovného poradenstva a prevencie. 

 

Centrum poradenstva a prevencie (CPP) je poradenské zariadenie poskytujúce komplexnú 

psychologickú, špeciálno-pedagogickú, diagnostickú, výchovnú, poradenskú a preventívnu 

starostlivosť deťom najmä v oblasti optimalizácie ich osobnostného, vzdelávacieho a 

profesijného vývinu, starostlivosti o rozvoj nadania, limitovania porúch psychického vývinu a 

porúch správania. Služby CPP sú poskytované pre klientelu detí a mládeže do ukončenia 

prípravy na povolanie. Súčasne poskytuje služby poradenského, metodického a informačného 

charakteru pre rodičov (resp. zákonných zástupcov) klientov a pedagogických pracovníkov 

škôl. Služby CPP sú poskytované bezplatne. 

 

 Materské školy 

o odborná spolupráca so zameraním na riešenie aktuálnych problémov v MŠ 

o  depistáž školskej pripravenosti (skupinová diagnostika školských zručností 

predškolákov- orientačná skúška, individuálne vyhodnotenie, marec) 

o  prednáška určená rodičom predškolákov na tému školská zrelosť, interpretácia testu 

školskej zrelosti formou  rodičovských združení po ukončení depistáže v MŠ 

o  preventívny program zameraný na rozvoj grafomotoriky a vizumotoriky (skupinové 

stretnutia predškolákov pod vedením špeciálneho pedagóga, miesto konania mš, v 

trvaní od marca do júna) 

o  preventívny program zameraný na rozvoj fonematického uvedomovania Eľkoninovou 

metódou (skupinové stretnutia detí s odloženou školskou dochádzkou pod vedením 

špeciálneho pedagóga, miesto konania mš, v aktuálnom školskom roku  od októbra do 

júna) 

o  práca s triednym  kolektívom – preventívny program ZIPPYHO KAMARÁTI 

podporuje emocionálne zdravie detí. Pozostáva zo šiestich modulov, každý modul má 

svoj vlastný príbeh ( pocity, komunikácia, vzťahy, riešenie konfliktov, vyrovnávanie sa 

so stratou a zmenou,zvládanie nových situácií), Každý príbeh je ilustrovaný farebnými 

obrázkami a spestrený aktivitami, ako je kreslenie, hranie rolí a rôzne iné hry. Program 

je realizovaný v škôlkach, počas 24 týždňov, s jednou lekciou týždenne. pre 5 až 7 ročné 

deti, 

 



o  logopedické cvičenia – individuálne cvičenia správnej výslovnosti v priestoroch MŠ  

o  práca s triednym kolektívom – preventívny program KOZMO A JEHO 

DOBRODRUŽSTVÁ zameraný na rozvoj emocionálnej inteligencia a prosociálneho 

správania (dĺžka programu 10 týždňov - jedno stretnutie v trvaní 45 minút, cieľová 

skupina deti vo veku 4 - 6 rokov)   

 

o  Prevencia sexuálneho zneužívania: Kiko a ruka – preventívna aktivita zameraná na 

primárnu prevenciu v oblasti sexuálneho zneužívania detí (1 vyučovacia hodina 35 - 45 

min.) 15 detí/skupina predškoláci 

o  individuálne špeciálno-pedagogické intervencie pre deti so ŠVVP, ktoré sú vzdelávané 

v špeciálnych tried mš (stimulácia detí so ŠVVP, miesto konania mš trvanie: počas 

školského roku)  

o  individuálne psychologické a špeciálno-pedagogické intervencie v CPP – na žiadosť 

MŠ na základe písomnej žiadosti, ktorá sa nachádza na www.cppbanovce.sk, stačí keď 

vypíšete prvú stranu, alebo na žiadosť rodiča, rodič žiadosť nevypisuje, s ťažkosťami 

nás oboznámi osobne. 

o  Terapia hrou v CPP –  hra je prirodzený spôsob komunikácie dieťaťa a terapia je metóda 

využívaná na pomoc deťom vyjadriť emócie. Individuálna činnosť s dieťaťom v CPP. 

Bližšie informácie pozrite www.cpppbanovce.sk v sekcii aktivity. 

o  Filiálna terapia – nácvik rodičovských zručností. Je špeciálny tréningový program pre 

rodičov, ktorým posilňujú vzťah rodič a dieťa.  Rodičia sa učia ako vytvoriť 

neodsudzujúce, chápajúce a akceptujúce prostredie, v ktorom sa deti cítia dostatočne 

bezpečne na to, aby preskúmali ďalšie časti svojej osobnosti a iný charakter vzťahu so 

svojimi rodičmi  

o  krízová intervencia – v prípade tragickej udalosti ( smrť žiaka, učiteľa ) v škôlke,  

odporúča sa realizovať do 3 dní od udalosti, Úlohou je zastabilizovať a podporiť  

dotknuté osoby, vytvoriť dôverné prostredie, kde môžu slobodne rozprávať.  intervencia 

prebieha v MŠ, dĺžka max. 2 hodiny,  

 

 

 

Uvedené aktivity budú realizované podľa vašej požiadavky po vzájomnej dohode počas 

školského roku. V prípade, ak máte záujem o aktivity, ktoré nie sú uvedené v ponukovom 

liste, je možné vašu požiadavku adresovať na naše zariadenie, radi Vám podľa našich 

možností vyhovieme.  

 

Tešíme sa na budúcu spoluprácu. 

 

 

Kontakt: 038/760 20 97,  0903 668 660                    email: cppbesedy@gmail.com 

http://www.cpppbanovce.sk/

